



# R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

## PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 25.05.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 258 / 19.05.2023, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 25.05.2023, ora 15.00, Casa de cultura.” Gheorghe Tatarescu ,, Bumbesti – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Mischiu Valentin. Secretarul general al orașului face prezența la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Sunt supus la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare, respectiv :

- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.04.2023, aprobat cu 15 voturi pentru;
- Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2023, aprobat cu 15 voturi pentru;
- Procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 04.05.2023, aprobat cu 15 voturi pentru.

La ședință mai participă dna Riiosu Șimona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbesti - Jiu.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 54 mp, situat în Orașul Bumbesti-Jiu, str. Gheorghe Dumitrescu Bumbesti, nr. 16, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar al Orașului Bumbesti – Jiu pe anul 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare, ce se va încheia între Orașul Bumbesti-Jiu și cabinetele medicale de asistență medicală primară care deservește populația din unitatea administrativ teritorială - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de consultanță, asistentă și reprezentare juridică, în cauzele în care autoritățile administrației publice locale sunt parte în dosarele aflate pe rolul instanțelor de judecată - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti-Jiu, unitate cu personalitate juridică, a bunurilor imobile - clădiri și terenuri necesare desfășurării procesului de învățământ, aflate în domeniul public al UAT oraș Bumbesti-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Proiect de hotarire privind darea în administrarea Liceului „Mihai Viteazul ” Bumbesti-Jiu, unitate cu personalitate juridică, a bunurilor imobile - clădiri și terenuri necesare desfășurării procesului de invatamant, aflate în domeniul public al UAT oraș Bumbesti-Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

7. Proiect de hotarire pentru aprobarea Actului aditional nr. 12 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orasului Bumbesti-Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotarire privind aprobarea organigramei, statului de funcții si numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice si ale instituțiilor fara personalitate juridica, subordonate autorităților publice locale - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Proiect de hotarire pentru incetarea restrictiei de circulatie a autovehiculelor cu masa maxima admisa mai mare de 12 tone, instituita prin HCL Bumbesti – Jiu nr. 114 / 27.10.2022 privind reglementarea traficului rutier pe unele artere de circulatie din Orasul Bumbesti - Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

10. Proiect de hotarire privind acordarea unui mandat special în favoarea ADIS Gorj în vederea derulării procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii „Contractul de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și rehabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase din localitățile : Municipiul Motru, orașul Bumbesti-Jiu, orașul Novaci, orașul Rovinari, orașul Tismana, orașul Turceni, și comunele: Aninoasa, Arcani, Alimpești, Albeni, Bălănești, Bălești, Bolboși, Borăscu, Bălteni, Baia de Fier, Berlești, Benghești-Ciocadia, Brănești, Bumbesti-Pitic, Bustuchin, Călnic, Căpreni, Cătunele, Crușeț, Crasna, Dănciulești, Dănești, Drăguțești, Fărcașești, Godinești, Glogova, Ionești, Jupânești, Lelești, Mătăsari, Negomir, Peștișani, Plopșoru, Prigoria, Polovragi, Roșia de Amaradia, Stejari, Stoina, Săcelu, Săulești, Samarinești, Schela, Scoarța, Stănești, Telești, Tantareni, Turcinești, Urdari, Văgiulești, ale județului Gorj” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

11. Proiect de hotarire privind aprobarea vânzării imobilelor-locuințe din fondul locativ al Orașului Bumbesti-Jiu, către titularii contractelor de închiriere, precum si modalitatea de plata a acestora - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

12. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Dl primar solicita completarea OZ cu un nou proiect de hotarare, respectiv: *PHCL privind declararea de interes public local și de utilitate publică a terenului in suprafata de 860 mp situat in Bumbesti – Jiu, loc. Curtisoara, str. Bisericii, teren extravilan si introducerea acestuia in intravilanul Orasului Bumbesti – Jiu* , urmind sa se faca o noua numerotare a OZ, punctul 12 fiind noul proiect de hotarare introdus peste rind iar punctul 12 initial devenind 13.

Supusa la vot, cu completarea mentionata mai sus,ordinea de zi este aprobata cu 15 voturi pentru.

*Punctul 1.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 2.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 3.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot cu propunerea mentionata, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 4.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 5.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 14 voturi pentru si 1 abtinere, dl consilier local Boghian Marcel Liviu .

*Punctul 6.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 7.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 8.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 9.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 10.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 11.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 12.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 13.* Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului. Nu sint.

Lucrarile sedintei se incheie aici, declarindu-se inchisa sedinta.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
Consilier,  
**MISCHIU VALENTIN**



**CONTRASEMNEAZA,**  
Pentru veridicitatea celor consemnate  
**SECRETAR GENERAL,**  
**Jr. NICOLAE BUCSENARU**